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YBaxaembii MuHOKeHTHI! BriosiHe BO3MOXKHO, YTO CBSI3b MEXKAY BCEMU CUMIITOMaMHU CYLIECTBYET.
[TpuyuHOM aHTUHH SIBNISETCS (Yallle BCEro) CTPENTOKOKKOBas nHGpekiusga. OHa TeMaToreHHBIM IyTeM
(uepe3 KpoBb, TUM(Yy) MOKET IEPEHOCUTHCS 110 BCEMY OpPraHU3MYy, BHI3HIBAs BOCIAIUTEIbHEE
IIPOIIECCHL B JIIOOBIX OpraHax. 3aTpyIHEHHOe MOYeHCIyCKaHue, TEMHBIHM 1IBeT MOYH, 60U BHU3Y
JXKWUBOTAQ, BSJlasg CTPYysS MOYH, YYBCTBO HEOIIOPOKHEHHOT0 MOYEBOT'0 IIY3bIPSI MOTYT TOBOPHUTE O
3aMHTEePEeCOBAHHOCTH IIPefCcTaTeIbHOM XKeJe3bl. HeoOX0nUMOo BEIIOHUTE 00CliefloBaHuE: Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTaMUANY, TPUXOMOHAAE!, FTapAHEePEeIJIbl, MUKOIIa3Mbl, KAaHIU[IH,
ypearyia3Mhbl); caTh 00N aHaIU3 MOYY; TOCEB CEKPeTa MPOCTaTH Ha (PIOPY X YyBCTBUTEIHHOCTD K
antubuotukaM; Y3U (mouek, MO4eBOT0 My3HIPS C ONpefesIeHreM KOJIMYeCTBa OCTAaTOYHOU MOYH,
IIpefiCTaTeNIbHOM Kene3kl). [locie 9TOro MoXHO OyAeT OIpefeTuThCs C He0OXOIUMOCTBIO JIEYEHNUS.
Ynauu!



